
No

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 257 148 18 0 13

割合 58.8% 33.9% 4.1% 0.0% 3.0%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 111 173 111 24 16

割合 25.4% 39.6% 25.4% 5.5% 3.7%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 173 194 41 9 20

割合 39.6% 44.4% 9.4% 2.1% 4.6%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 78 188 95 17 57

割合 17.8% 43.0% 21.7% 3.9% 13.0%

平成２８年度　学校評価アンケート（保護者）　

1

お子さまが本校に入学してよかったと思いますか。

2

お子さまは、目標を持って学校生活を送っていると思い
ますか。

3

お子さまは、自分のクラスが楽しいと感じていると思い
ますか。

4

お子さまは、授業に満足していると思いますか。

設　問 集計表

58.8% 33.9% 4.1%0.0%3.0%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

25.4% 39.6% 25.4% 5.5%3.7%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

39.6% 44.4% 9.4% 2.1%3.7%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

17.8% 43.0% 21.7% 3.9% 13.0%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない



平成２８年度　学校評価アンケート（保護者）　
No

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 76 190 90 11 69

割合 17.4% 43.5% 20.6% 2.5% 15.8%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 87 211 98 18 22

割合 19.9% 48.3% 22.4% 4.1% 5.0%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 67 173 125 24 47

割合 15.3% 39.6% 28.6% 5.5% 10.8%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 96 171 80 16 74

割合 22.0% 39.1% 18.3% 3.7% 16.9%

5

本年度の重点目標は「学力の向上」等ですが、学校は、
教育目標達成のための努力をしていると思いますか。

6

学校は、家庭への連絡や情報提供を積極的に行っている
と思いますか。

7

学校の生徒指導の方針が、保護者に周知できていると思
いますか。

8

就職、進学など、生徒一人ひとりに適した、きめ細かな
進路指導ができていると思いますか。

設　問 集計表

17.4% 43.5% 20.6% 2.5% 15.8%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

19.9% 48.3% 22.4% 4.1%5.0%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

15.3% 39.6% 28.6% 5.5% 10.8%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

22.0% 39.1% 18.3% 3.7% 16.9%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない



平成２８年度　学校評価アンケート（保護者）　
No

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 62 144 94 19 117

割合 14.2% 33.0% 21.5% 4.3% 26.8%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 130 233 43 4 27

割合 29.7% 53.3% 9.8% 0.9% 6.2%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 115 197 57 4 62

割合 26.3% 45.1% 13.0% 0.9% 14.2%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 134 179 62 17 44

割合 30.7% 41.0% 14.2% 3.9% 10.1%

設　問 集計表

9

学校は、生徒の心身の悩みに関わる相談について、適切
に対処していると思いますか。

10

学校行事を通して、生徒に多様な生活体験をさせるよう
な計画を立て、実施していると思いますか。

11

学校行事は、地域や学校の実態にあった特色ある教育活
動になっていると思いますか。

12

学校は、部活動の活性化に積極的に取り組んでいると思
いますか。

14.2% 33.0% 21.5% 4.3% 26.8%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

29.7% 53.3% 9.8% 0.9%6.2%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

26.3% 45.1% 13.0% 0.9% 14.2%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

30.7% 41.0% 14.2% 3.9% 10.1%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない



平成２８年度　学校評価アンケート（保護者）　
No

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 112 214 51 9 51

割合 25.6% 49.0% 11.7% 2.1% 11.7%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 100 177 32 13 114

割合 22.9% 40.5% 7.3% 3.0% 26.1%

評価 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

回答 70 175 56 12 123

割合 16.0% 40.0% 12.8% 2.7% 28.1%

設　問 集計表

15

教員は、わかりやすい授業に努めていると思いますか。

13

教員は、基本的生活習慣（生徒の態度、授業の態度、服
装、挨拶など）を身に付けられるよう適切な指導を行っ
ていると思いますか。

14

教員は、生徒を公平に評価していると思いますか。

25.6% 49.0% 11.7% 2.1% 11.7%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

22.9% 40.5% 7.3% 3.0% 26.1%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない

16.0% 40.0% 12.8% 2.7% 28.1%

Ａ:そう思う Ｂ:ややそう思う Ｃ:あまりそう思わない Ｄ:そう思わない Ｅ：わからない


